
TOВ "ПЬОТІНГЕР УКРАЇНА" ПРЕЗЕНТУЄ 

PÖTTINGER – провідний та інноваційний 
бренд сільськогосподарської техніки пре­
зентує свої новинки:

 TERRADISC HT – потужна дискова борона 
тепер доступна з робочою шириною 12,5 мет­
ра. TERRADISC HT забезпечує оптимальне 
дискування, високу продуктивність та низькі 
витрати. 

•	 LIQUIDO F – нова розробка компанії. 
Універсальний фронтальний бак для силос­
них добавок рівномірно розподіляє розчин 
відповідних бактерій для отримання висо­
коякісного силосу по всьому корму. Більше 
того, LIQUIDO F сумісний з технікою будь-яко­
го бренду.

А зараз більш детально…
 
TERRADISC HT 12000 – потужна 12,5-ме­

трова дискова борона для найкращого дис­
кування

TERRADISC HT 12000 вражає високою продук-
тивністю та низькими експлуатаційними витрата-
ми. Нова дискова борона від Pöttinger може за-
стосовуватися для різних завдань: для обробітку 
стерні та підготовки посівного ложа, на важких, 
сухих ґрунтах та при великій кількості пожнив-
них решток – вона надійно забезпечує найкраще 

дискування ґрунту. Це робить її важливим агре-
гатом для ощадного обробітку ґрунту. Причіпна 
дискова борона з горизонтальним складанням 
призначена для високоефективної роботи з трак-
торами потужністю від 450 до 720 кінських сил. 
З робочою шириною 12,5 метра дискова борона 
доповнює перевірені моделі TERRADISC 8001 T 
і TERRADISC 10001 T, які мають робочу ширину 
вісім і десять метрів відповідно.

Перевірена техніка для рівномірного об­
робітку

Серцем нової моделі дискової борони є переві-
рена і добре зарекомендована система TWIN ARM 
з двома стійками і двома сферичними дисками на 
затискній скобі. Завдяки широкому контакту за-
тискної скоби 380 мм, диски зберігають задане 
положення навіть на важких і сухих ґрунтах, за-
безпечуючи найкращі результати. Захист від ка-
міння чи перевантаження NONSTOP, що не потре-
бує технічного обслуговування, дозволяє дискам 
досягати високого рівня попереднього натягу.

Діаметр і положення дисків також залиша-
ються незмінними. Комбінація 580 мм вирізних 
або гладких сферичних дисків, встановлених під 
агресивним кутом, ідеально підходять для інтен-
сивного перемішування ґрунту та неглибокого 
обробітку від 5 см.

НОВИНКИ ВІД                                                                                                      

TERRADISC HT 12000 – потужна дискова борона TERRADISC HT 12000 – потужна дискова борона 
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Чотирисекційна рама для найкращого ко­
піювання поверхні

На дисковій бороні шириною 12,5 метра ком-
панія Pöttinger відкриває нові горизонти в копію-
ванні поверхні поля. Ширина машини розділена 
на чотири секції рами. Вони незалежно одна від 
одної пристосовуються до будь-яких нерівно-
стей: внутрішні секції можуть рухатися в діапа-
зоні від -3° до +6°, а зовнішні – від -4,5° до +4,5°. 
Це означає, що дискова борона може надійно 
копіювати поверхню поля навіть на складній 
місцевості. Щоб забезпечити рівномірний тиск 
кожної секції рами на ґрунт, секції рами можна 
гідравлічно попередньо налаштувати парами.

Разом з точним регулюванням глибини, що 
забезпечується великими подвійними копію-
вальними колесами, центральним транспортним 
шасі та ідеальним копіюванням поверхні поля 
через коток з вбудованим амортизатором, до-
сягається рівномірна глибина обробітку по всій 
ширині машини.

Чотири блоки подвійної дії для зручного 
керування

Широкий вибір гідравлічних опцій регулюван-
ня на TERRADISC HT 12000 робить його особ
ливо зручним у використанні. Чотири блоки 
керування подвійної дії з інтелектуальними на-
лаштуваннями регулюють усі основні функції та 
параметри, такі як робоча глибина, положення 
на розвороті, тиск на ґрунт секціями дисків та 
корекція бокового тягового зусилля. Робоча гли-
бина встановлюється гідравлічно за допомогою 
відкидних кліпс, що дозволяють точно регулюва-
ти робочу глибину з кроком 9 мм. 

Коток підтримує вагу дискової борони на роз-
вороті, щоб зберегти ґрунт під час швидкого по-
вороту. Довжина дишла забезпечує великий кут 
повороту до 85°, що дозволяє виконувати вузькі 
маневрені повороти навіть при використанні ма-
шини з широкими тракторами.

Завдяки підібраним робочим інструментам 
для обробітку ґрунту, що забезпечують надійну 
роботу, відмінне копіювання поля та контроль 
глибини, а також зручним налаштуванням маши-
ни, TERRADISC HT 12000 готовий до успішного 
обробітку ґрунту та тривалої експлуатації.

LIQUIDO F – багатофункціональний бак 
для силосних добавок. Точне внесення роз­
чину відповідних бактерій для отримання си­
лосу високої якості

LIQUIDO F – це новий універсальний фрон-
тальний бак для силосних добавок від компанії 
PÖTTINGER. Він легко використовується в поєд-
нанні з причепами-підбирачами та прес-підби-
рачами різних брендів. Форсунка розташована 
між підбирачем і ротором, де вона рівномірно 
розпилює розчин молочнокислих бактерій на 
потік корму для отримання високоякісного си-
лосу. Норма внесення розчину регулюється від-
повідно до потоку корму та вимог господарства.

LIQUIDO F також може використовуватися як 
фронтальний бампер чи фронтальний баласт. 
Широке використання цього універсального та 
економічно ефективного пристрою є гарантова-
ним, оскільки він охоплює широкий спектр різ-
них застосувань. 

Нова TERRADISC HT 12000 надійно забезпечує оптимальне дискуванняНова TERRADISC HT 12000 надійно забезпечує оптимальне дискування
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Дві моделі для різних вимог
Бак для силосних добавок доступний у двох 

версіях: LIQUIDO F 2000 та LIQUIDO F 3000. 
LIQUIDO F 2000 має норму внесення від 40 л/год 
до 245 л/год, в той час коли норму преміум-моде-
лі LIQUIDO F 3000 можна збільшити до 470 л/год, 
додавши ще дві форсунки. 

Цифровий сенсор потоку вимірює швидкість 
подачі в літрах на годину. Швидкість подачі 
можна легко регулювати за допомогою кнопки  
+ 10 % / - 10 %.

У LIQUIDO F 3000 сенсор потоку автоматично 
регулює швидкість подачі відповідно до заданої 
цільової швидкості та поточних умов експлуата-
ції. Він автоматично вмикає дві додаткові фор-
сунки, коли це необхідно. 

Спосіб регулювання швидкості подачі нала-
штовується перед кожним завданням: Він може 
вмикатися та вимикатися вручну натисканням 
кнопки або автоматично відповідно до положен-
ня підбирача: він вимикається, коли підбирач 
піднімається, щоб не витрачати силосну добав-
ку даремно. Додаткова опція на преміум-моделі 
LIQUIDO F 3000 контролює швидкість подачі від-
повідно до швидкості руху: чим вища швидкість, 
тим більше силосної добавки подається до по-
току корму. 

Компактний, універсальний, практичний
LIQUIDO F має систему трьох баків для швид-

кого та легкого обслуговування. Основний бак, 
бак для чистої води та бак для миття рук дозво-
ляють виконувати кілька робочих операцій од-
ночасно, від змішування до наповнення та опо-
ліскування рук. 

Завдяки цій надефективній концепції очи-
щення бака, шланг та форсунок також є надзви-
чайно простим. Завдяки баку для чистої води 
(LIQUIDO F 3000 навіть має вбудовану форсунку 
для очищення) процес очищення виконується 
всього за кілька кроків, тому LIQUIDO F швидко 
готовий до наступної роботи.

Інші практичні функції, що доповнюють цю 
універсальну машину, включають: індикатор 
рівня, причіпна петля та ящик для інструментів. 
Освітлення робочої зони та ролики для збері-
гання також доступні (як опція).

При використанні в якості фронтального бам-
пера LIQUIDO F підвищує безпеку на дорозі зав-
дяки чітко видимому освітленню. Його ширину 
можна регулювати в діапазоні від 2,55 до 2,85 м, а 
також його можна використовувати як фронталь-
ний баласт. Багатофункціональний LIQUIDO F 
від Pöttinger, що виконує широкий спектр за-
вдань, ідеально підходить для ферм будь-якого 
розміру/масштабу.

LIQUIDO F 3000 з IMPRESS 3160 VC PRO в роботіLIQUIDO F 3000 з IMPRESS 3160 VC PRO в роботі

LIQUIDO F 3000 з JUMBO 5320 DB в роботіLIQUIDO F 3000 з JUMBO 5320 DB в роботі
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